
 

Please ask the vintage of any of our wines 
Shippers may vary as stocks are renewed  

 
 
 

Wine by the Glass 
 

White Wines 
 
      125ml  175ml  250ml 
Marlborough Sauvignon Blanc, NZ  £5.00  £7.50  £10.00 
Calvisana Pinot Grigio, Italy   £5.00  £7.50  £10.00 

 
 
Red Wines 
 
      125ml  175ml  250ml 
Volandas Cabernet Sauvignon, Chile  £5.00  £7.50  £10.00 
Quara Malbec, Argentina   £5.00  £7.50  £10.00  
Los Vinateros Crianza DOC, Rioja, Spain  £5.00  £7.50  £10.00 
 

Rosé Wines 
 
      125ml  175ml  250ml 
Pink Orchid Zinfandel Blush, USA  £5.00  £7.50  £10.00 
Esprit JJ Rose                        £5.00  £7.50  £10.00 
 
 

Dessert Wines 
 
      125ml  
Muscat de Beaume de Venises AC  £9.00 
 
 

Port 
 
      50ml    75cl Bottle 
Taylors LBV 2008    £5.00    £48.00 
 
 

Gin 
 
      25ml    50cl Bottle 
Prince’s Gin     £5.00    £44.00 
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Sparkling Wines & Champagnes 
 

Prosecco DOC NV                       £29 
 Pasqua, Spumante Extra Dry, Italy 
 An extra dry, fruity sparkling white wine with good intensity. 
 
 
Balfour Leslie’s Reserve Gold                       £47 
 Hush Heath Winery, Staplehurst, Kent, England 

A wine which red apple characters dominate. Rich and unctuous, with flavours of ripe  
black and red fruits not often seen in traditional method sparkling wines.  

 
 
Moët & Chandon NV        ½ Bottle £44 
 Brut Impérial 
 Probably the most well-known Champagne, Moët is crisp and clean  

with citrus aromas and hints of biscuity flavours. 
 
 
Jules Feraud                           £47 

This Champagne is perfectly balanced with notes of citrus, a long finish due to having a   
minimum of 3 ½ years bottle age. 

 
 
Bollinger Brut NV           £89
 A full bodied and elegant Champagne with a full, fruity bouquet.  

Great depth on the palate and lingering after taste. 
   
  
Laurent Perrier Cuvée Rosé NV         £130 
 An intensively crisp, fruity Rosé Champagne with hints of soft red fruits,  
 a long length and round, supple finish. 
 
 
Louis Roederer Cristal 2002                      £405 
 Generous and lush with perfect balance.  Beautiful fine and delicate aromas  

and flavours of honey, lightly toasted hazelnuts and candied citrus fruits. 
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White Wines 
 

Kleindal Chenin Blanc          £25 
Wine of Origin Robertson, South Africa  
Light bodied & easy drinking with tropical fruit salad aromas & a zesty fresh palate. 

 
Calvisana Pinot Grigio          £26 
      Verona, Italy 
 A pleasant, balanced, harmonious and fruity wine of good structure with floral notes  

and hints of pear and apricot. 
 
Marlborough Sauvignon Blanc         £28 
       Wine of New Zealand  
 White peach & nectarine aromas & fresh fruit provide a full palate with a lingering finish. 
 
Riesling AOP           £30 
             Cuvée Michel Léon, Arthur Metz, Alsace, France 
 Medium to full-bodied, steely & dry with notes of mango & orange blossom & vibrant acidity. 
 
Macon Villages Chardonnay         £36 
 Caves de Lugny (Domaine bottled), France 
 Full, fresh & fruity with flavours of lemony, buttery vanilla & a smooth, almost nutty, texture. 
 
Gavi Di Gavi            £37 
 Del Comune Di Gavi, Italy 
 Fresh citrus & pineapple aromas with ripe fruit balanced by crisp acidity on the palate. 
 
Chapel Down Bacchus          £40 
 Tenterden Vineyards, England 
 Melon, peach, passionfruit & gooseberry aromas, tropical fruit & lime flavours & crisp finish. 
 
Albarino Laureatus               £42 
 Rias Baixas, Spain 
 Medium to light bodied, easy drinking with peach & citrus fruits, floral aromas. 
 
Pouilly Fumé AC           £48 
 Guy Saget, Loire Valley, France 
 Felt by some to be the world’s greatest Sauvignon Blanc which is full of flavour and elegance. 
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White Wines 
 

Sancerre Blanc Terriors           £52 
              Domaine Sylvain Bailly, Sancerre, France 
 A very yellow palate.  Fruity nose hints of grapefruit and orange aromas. 
 
Pouilly Fuisse AC          £58 
 Albert Bichot, Bourgogne, France 
 Not to be confused with Pouilly Fumé, this is a firmer, full bodied Chardonnay  

with a complex bouquet of peaches and apples and just a touch of oak on the finish. 
 
 Cloudy Bay Sauvignon Blanc         £72 
 Marlborough, New Zealand 
 Medium to full bodied with aromas of grapefruit, lime & tropical fruits. 
 
 Chablis 1er Cru Vaulorent          £85 
 Domaine William Fevre, Bourgogne, France 
 Pronounced nose of fruit and flowers. Generous palate and beautifully rounded. 
 
 Meursault AC           £120 
 Labaume Aine & Fils, Beaujolais, France 
 A dry, flavoury wine which is soft, succulent & refined. 
 
 Puligny Montrachet AC          £175 
 Louis Latour, France 
 A classic, full bodied wine, fine & steely with a nutty, honey & toast flavour. 

 
 
 

Rosé Wines 
 
Pink Orchid Zinfandel Rosé         £25 
 Wine of Origin USA 
 Delicate pink in colour with aromas of tropical melon & strawberries. 
 
Esprit JJ Jeanne                         £30 
 Provence, France 
               Rose petal pink in colour, fresh, subtle fruit on the palate with citrus and orange aromas. 
 
Selladore-Rose           £44 
 Provence, France 

Pale shade of pink with citrus fruit aromas, dry with refreshing acidity 
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Red Wines 

 
Volandas Cabernet Sauvignon         £26 
           Central Valley, Chile 

Bright garnet coloured wine, medium boded, soft and harmonious with hints  
of chocolate, plums and vanilla.     

 
Lomas Carrera Merlot Reserva         £26 
 Central Valley, Chile 
 Aromas of cherries & chocolate with an elegant, rounded body & pleasant finish.         
 
Quara Malbec           £28 
 Estate Bottled, Valle de Cafayate, Argentina 
 A medium bodied, dry wine with mellow tannins & dark fruits on the nose & palate. 
 
Mountbridge Reserve Shiraz         £28 
 Mountbridge Selection, Australia 
 Spicy with rich aromas of lifted white pepper, dark plum& berries and a full palate. 
 
Los Vinateros Crianza DOC         £29 
 Rioja. Bodegas Navajas, Spain 
 Barrel aged for at least 12 months gives red fruit aromas & soft oak & a long finish. 
 
Negroamaro Primitivo           £30 
 Salento, Italy 
 Ruby red with purple highlights, complex bouquet with hints of fruit and spice. 
 
Valpolicella Rippasso DOC         £38 
 Villalta, Italy 

Ripe, concentrated, wonderfully smooth & elegant with aromas of 
dark chocolate & roasted nuts. 

 
Ojos del Sur Pinot Noir          £44 
 Patagonia, Argentina 

Subtle cherry red in colour with aromas of strawberries and cherries. Very fruity  
with some notes of spice and vanilla. A fresh, balanced and elegant wine. 

 
Chianti Classico DOCG          £45 
 Basilica Caffagio (Estate Bottled), Italy 
 This wine has a seductive warmth with a delicate & lingering astringency. 
 
Morgon AC Cru Beaujolais         £47 
 Labaume Ainé et Fils, France 
 This wine is full, fruity & supple, although a little earthy. 
 
Chateau Cissac           £54 
 Cru Bourgeois Haut-Médoc AOC (Château Bottled), France 
 Full bodied with flavours of leather, earthiness, coffee, dark chocolate & red berries. 
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Red Wines 

 
Cote de Beaune Villages AC         £55 
 Labaume Ainé et Fils, France 
 A classic Burgundy which is round & smooth. 
 
Crozes Hermitage Rouge AOP         £62 
 Andéol Salavert - Rhone Valley, France 
 This wine develops liquorice & spicy notes which are tannic but smooth. 
 
Barolo Antario DOCG          £68 
 Vendemmia, (Estate Bottled), Italy 
 Considered the king of Italian wines, it has great depth with damsons & spice on the palate. 
 
Division-Villages ‘Les Petits Fers’ 2021        £77 
 Willamette Valley, Oregon, USA  

Beautifully garnet/magenta in color.  Typifies early release Gamay wines 
with crunchy red fruit tones and just enough garrigue. 

 
Aloxe Corton AC          £79
 Albert Bichot, Bourgogne, France 
 A deeply coloured wine with a firm structure & compact fruit. 
 
Gevrey Chambertin AC          £115
 Albert Bichot, Bourgogne, France 
 A well coloured, rich & elegant wine with a silky texture & perfumed after taste. 
 
Charmes de Kirwan Margaux 2019                    £195 

Maison Schroder & Schyler - Bordeaux, France 
The lovely garnet red color points to a wine that is still young, with no sign of aging. 
The nose is complex, a mix of ripe fruit with fine woody and vanilla notes. 
 

Château Marquis d’Alesme Becker Grand Cru 2005                 £230 
 Marquax AC (Château Bottled), Bordeaux, France 

A beautiful wine with aromas of currants and raspberries, unusual tannins  
and a successful finish.  
 

Château Bellegrave Pomerol 2011                   £235 
 Chateau Bellegrave, Bordeaux, France 

The darker, richer side of Pomerol. Plums, mocha, cloves, menthol, new leather and  
liquorice notes open up in this decidedly fleshy, up-front offering. Soft, silky tannins. 

 
 

Dessert Wine 
 

Muscat de Beaume de Venises AC      ½ bottle               £30 


